Liex A - npexae (B 3MMHUA nepuog, :25—-——- "/”"”’,," Kloma oo

CpegHAA HapyXXHaa TemenpaTtypa 3umoi coctasaner -20°C
MoctynneHue MoctynneHue

X0N04HOro BO3AyXa X0N04HOro BO3ayxa
Temnepartypbl -20°C emnepartypbl -20°C

Bbibpoc Tennoro
BO34y

ARO WipP WOODSTOCK
Heyucmeolili Haepemeolli 8030yXx 8CACbIBACAU3 MPOU3BOOCMBEHHO20 Uexa. B mo yce 8pems, X0n100HbIlU HApyHHbIl 8030yX
yepes omeepcmus 8 Kpblwe 06bekma nocmynan 8 Yex, KaK «ceexculi» yucmeolli 6030yX.
Konuyecmeo ebibpouwieHHeo20 8030yxa cocmasAno npumepHo oko 50.000 m? /4, a amo o3Hayaem, ymo obujuii obvem
8030yxa 8 30aHuUU (0Kos0 150000 m3) uameHAACA 3a mpu 4aca.
OueHeHHas cpedHAs memriepamypa 8 3umMHuli nepuod, Ha ebicome 1 M om nosaa cocmasnsem 12 ° C, 8 mo xce spems
oueHeHHas memmnepamypa noo Kpviweli cocmasndem 25 °C.




Llex A — nocne (B 3MmHuit nepuoa) Hatmacijia Rlima .o

Hapy»KHaa Temnepartypa B 3MumMmHuii nepuog, -20 ° C

I10c1ynne|-me 4yucrtoro

UCrnonb308aHUA X0/I0A4HOrO BO3AyXa
ompabomaHHO20 Temnepatypbi -20°C

ARO wip WOODSTOCK

YemaHosus ycmpolicmseo 04 UCM0A63080HUA OMX00AWE20 menana HA Kpblwy uexa, 6030yx U3 neyu u 8030yx nod Kpsiuweli
Hanpasnsemcsa Ha mers00b6MeHHUK, Komopblli B0CcCMAHAB8UBAEM MENA0 U3 Hevyucmoao 8030yxa U Hazpesaem HapyicHoll, yucmeold,
X0n100HbIl 8030yx. MonyyeHHbIl makum obpazom npedsapumesnibHO Hazpemelli 8030yXx, Komopbil umeem memmnepamypy okosao 5 ° C,
doronHUMens6HO Hazpesaemcsa KomnpeccopHeim 6s10kom 0o 8-9 ° C u nodaemcs 8 npou3so0cmeeHHbIl Yex.

MompebneHue 3Hepauu HA OmMorsaeHUe uexa 8 3UMHUU nepuod CHU3UAOCb npumMepHOo Ha 70% Mo cpasHeHuUto ¢ npedbiOywum
cocmosHuem.

lMpoekmom ucnonb308aHUA ompabomaHHO20 Mensaa Makxe 803HUKaem yucmelli 8030yx 8 30aHUU uexa 8 3UMHUU nepuoo.




